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Alcance, propósito y ámbito

Las Jornadas Iberoamericanas de Ingeniería de Software e Ingeniería del Conocimiento (JIISIC) representan, desde su primera edición en 2001, un foro de encuentro internacional de científicos, técnicos y profesionales dedicados al estudio e investigación de la Ingeniería del Software y la Ingeniería del Conocimiento. Su propósito fundamental es fomentar el contacto, la cooperación científica y profesional y la transferencia de tecnología en el ámbito Iberoamericano.

Temas de interés

Los siguientes temas se consideran de especial interés para las Jornadas:

· Aplicaciones de la Inteligencia Artificial a la Ingeniería del Software, y viceversa

· Ingeniería de Software Basada en Componentes 

· Herramientas de Ayuda a la Toma de Decisiones

· Herramientas CASE Inteligentes
Adquisición de Conocimiento 

· Experimentación en Ingeniería del Software

· Ingeniería de Software Multimedia

· Ingeniería de Requisitos 

· Arquitectura de Software

· Modelos de Dominio de Software
Ingeniería Inversa

· Modelos de Proceso Software 

· Reutilización de Software 

· Verificación y Validación 

· Agentes Inteligentes

· Representación de Conocimiento

· Gestión del Conocimiento

· Minería de Datos

Modalidades de participación

Se solicitan artículos técnicos para su presentación durante las Jornadas. Los artículos serán revisados y evaluados por un cuerpo internacional de revisores y, en caso de resultar aceptados, serán publicados en los Anales de las JIISIC’04 y presentados por alguno de los autores durante las Jornadas. La fecha límite de admisión será el 31 de Julio de 2004 (extended deadline).
Se solicitan igualmente propuestas de participación para las sesiones de cooperación científica. Las distintas propuestas serán revisadas y asignadas a diferentes Sesiones de Cooperación Científica por el Comité de Programa. La fecha límite de admisión será el 1 de Septiembre de 2004.
Finalmente, se solicitan propuestas de seminarios, tutoriales o mini-cursos para ser impartidos durante las Jornadas. Las distintas propuestas serán evaluadas y en su caso aceptadas por el Comité de Programa. La fecha límite de admisión será el 1 de Septiembre de 2004.
Todos los tipos de contribuciones podrán enviarse en Español, Portugués e Inglés, idiomas oficiales de las Jornadas. El envío se realizará a través de los enlaces habilitados en la página web de las Jornadas, disponible en http://www.ls.fi.upm.es/jiisic04.

Lugar y fecha de celebración

Las JIISIC’04 se celebrarán en Madrid, España, los días 3, 4 y 5 de Noviembre de 2004.

Más información

Toda la información pertinente acerca de las JIISIC’04 será publicada la página web http://www.ls.fi.upm.es/jiisic04. Desde esta página web será igualmente posible enviar todo tipo de contribuciones a las Jornadas, así como seguir los resultados del proceso de evaluación. Se podrá igualmente solicitar información en el correo electrónico: info-jiisic04@mini.ls.fi.upm.es
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